HERZ- 4219

PHeIZ

HERZ 3anipHo-peryniorodi 3acyBKu

dnaHueBe i MixdnaHueBe BUKOHaHHSA, 3 NpuBoaoM abo 6e3

Hopmanb ana 4219, Bugaxua 0719

MixxcpnaHueBe BUKoHaHHA ZF

Po3mipu B MM

PykosaTka ans DN50-DN150

E

a) L fefll =i =l
— = T
Z|F

Pykosatka ans DN200-DN300

<
C ) SR i
N )
Howmep N | Pne |PNto|pNts| A [ B | L [ D | E | F | P Mowen
3aMOBJIEHHS [kr] [Hm]
14219 01 50 | + + + | 68 [125] 43 | 30 | 255|112 | 38 20
14219 02 65 | + + + | 80 | 150 [ 46 | 30 [ 255 | 112 | 4 20
14219 03 80 | + + + | 87 [157 | 46 | 30 | 255 [ 112 | 47 25
14219 04 100 | + + + | 102|182 52 | 30 | 255|112 | 63 50
14219 05 125 |+ - + | 120|201 | 56 | 30 [255]| 112 | 83 50
14219 06 150 | + + + | 132|214 | 56 [ 30 | 255 | 112 | 10,1 90
1421907 | 200 | - - + | 167 |245| 60 | 95 | 365| 88 | 16,6 150
1421908 | 250 | + - + | 197|283 | 68 | 133 [ 519|130 | 245 250
1421909 | 300 | + - + | 222|308 | 78 [ 133|519 130 | 37,6 350

Marepianu
Kopnyc
Ownck
LUnuHaenb

Pykostka DN50-150
Pykosatka DN200-300
YLWinbHeHHs kopryca

O-Ring

®dnaHueBi 3’egHaHHSA
Kopnyc nodap6osaHo B cuHiii konip (RAL 5000).

O6nacTb 3acTocyBaHHSA
3anipHo-perynioroyi 3acyBkM MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS B CUCTEMAX TEMMO- Ta XON0A0NOCTaYaHHs.

YyaByH GG, GJL-250/JL1040, y Bign. 3 EN1561
HepxkaBitova ctanb 1.4408

Hepxasitova ctanb ASTM-A276 / Type 316

ctanb, ST14.03

cranb, S235 DIN2458/1626

EPDM vy Bign. 3 1ISO 1691
EPDM vy Bign. 3 1ISO 1691
y Bign. 3 EN1092-2

[103BONSAETLCS BUKOPUCTAHHA CyMilli eTuneH- abo nponineHrnikonto B cniBBigHoweHHi 25-50% 3 Bogoto.

CropiHka 1



CHeIZ HERZ- 4219

K ®dnaHueBe BUKOHaHHA AF

Po3amipu B Mm
Pykosartka ansa DN50-DN150 Pykositka ana DN200-DN300

<
(‘ =T = @ j
‘ | - ]‘ }_._g‘{ —'1“—
15y - =
Homep Bara MomeHT

3aMOBMEHHS DN [PN10|PN16| A B L D E F k] [Hw]
14219 11 50 + + 68 | 125 | 43 | 30 [255| 112 3,8 20
14219 12 65 + + 80 | 150 | 46 | 30 [255| 112 4,9 20
14219 13 80 + + 87 | 157 | 50 | 30 [255| 112 6,3 25
14219 14 100 + + 102 (182 | 52 | 30 [255| 112 8 50
14219 15 125 + + 120 | 201 | 61 30 | 255 112 10,2 50
14219 16 150 + + 132 | 214 | 61 30 | 255 112 13 90
14219 17 200 - + 167 | 245 | 65 | 95 | 365 | 88 16,6 150
14219 18 250 + - 207 | 283 | 68 | 133 1519 130 24,5 250
14219 19 300 + - 222 |1 308 | 78 | 133 1519 130 37,6 350

Marepianu

Kopnyc yaByH GGG, GJS-400-15/JS1030, y Bignos. 3 EN1563

Ouck Hepxagitova ctanb 1.4408

LnuHaens Hepxasitoda ctanb ASTM-A276 / Type 316

PykosaTtka DN50-150 ctanb, ST14.03

Pykositka DN200-300 ctanb, S235 DIN2458/1626

YLWinbHEHHsI Koprycy EPDM vy Bignos. 3 ISO 1691

O-Ring EPDM y Bignos. 3 ISO 1691

dnaHueBi 3'eaHaHHSA y Bignos. 3 EN1092-2

Kopnyc nogap6oBaHo B cuHin konip (RAL 5000).
O6nacTb 3acTOCyBaHHA

3anipHo-peryrnioryi 3acyBK1 MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS B CUCTEMAX TENso- Ta XornogonoctavyaHHsi. [1o3BonseTbcs
BMKOPUCTaHHS CyMiLli eTuneH- abo nponineHrnikonto B cniseigHoLweHHi 25-50% 3 Bogoto.

CtopiHka 2



HERZ- 4219

MixxcdonaHueBe BMKOHaHHA ZF 3 npuBOOOM.

Po3amipu B Mm

L]

(G

’\I

O

Homep Bara MomeHT
3aMOBNEHHS DN | PN6 | PN10 [PN16| A B L D E F G [kl [Hwi]

14219 61 50 + + + 68 | 125 | 43 63 | 217 | 183 | 47,5 8,3 20
14219 62 65 + + + 80 | 150 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 8,5 20
14219 63 80 + + + 87 | 157 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 9,2 25
14219 64 100 + + + 102 | 182 | 52 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 50
14219 65 125 + + + 120 | 201 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 12,8 50
14219 66 150 + + + 132 | 214 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 14,6 90
14219 67 200 - + + 167 | 245 | 60 63 | 217 | 183 | 47,5 19,7 150
14219 68 250 + + + 197 | 283 | 68 63 | 217 | 226 | 65 29,1 250
14219 69 300 + + + 222 | 308 | 78 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350
Martepianu

Kopnyc yaByH GG, GJL-250/JL1040, y Bignos. 3 EN1561

Ouck Hepxasitoda ctanb 1.4408

WnvHoens HepxkaBitoua ctanb ASTM-A276 / Type 316

Pykosatka DN50-150
Pykosatka DN200-300
YLWineHeHHs kopnycy

O-Ring

®dnaHueBi 3'€aAHaHHA
Kopnyc nodapbosaHo B cuHiv konip (RAL 5000).

ctanb, ST14.03

ctanb, S235 DIN2458/1626
EPDM y Bignos. 3 ISO 1691
EPDM vy Bignos. 3 ISO 1691

y Bignos. 3 EN1092-2

MaxoBuK BXOoOuTb B KOMMIEKT NOCTaBKM i MOBMHEH OyTW 3akpinneHun 3a 4onomorot 60nTiB B ynakoBsLi.
O6nacTb 3acTOCyBaHHA

3anipHo-peryntoroyi 3acyBK1 MOXYTb BUKOPUCTOBYBATMCS B CUCTEMAX TEMNSO- Ta XonogonoctavyaHHs. [Jo3BoNseTbCs
BMKOPUCTaHHs CyMiLli eTuneH- abo nponineHrnikonto B cniBeBigHoLweHHi 25-50% 3 Bogoto.

CropiHka 3




CHeIZ HERZ- 4219

®dnaHueBe BUKOHaHHA AF 3 npuBogom
Po3amipu B Mm

. ’\a )

Bara MomeHT

3aMHo°B“:'12'2|HH DN |PN10|PN16| A | B | L | D | E|F |G| v
14219 71 50 + + 68 125 | 43 63 | 217 | 183 | 475 8,8 20
1421972 65 + + 80 150 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 9,4 20
1421973 80 + + 87 | 157 | 46 63 | 217 | 183 | 47,5 10,8 25
14219 74 100 + + 102 | 182 | 52 63 | 217 | 183 | 47,5 12,4 50
14219 75 125 + + 120 | 201 56 63 | 217 | 183 | 47,5 14,6 50
14219 76 150 + + 132 | 214 | 56 63 | 217 | 183 | 47,5 17,1 90
14219 77 200 - + 167 | 245 | 60 63 | 217 | 183 | 47,5 19,7 150
1421978 250 - + 207 | 283 | 68 63 | 217 | 226 | 65 29,1 250
1421979 300 - + 222 | 308 | 78 63 | 217 | 226 | 65 39,4 350

Marepianu

Kopnyc yaByH GGG, GJS-400-15/JS1030, y Bignos. 3 EN1563

Ouck Hep>kaBitoda ctanb 1.4408

WnuHaens Hepxasitoda ctanbs ASTM-A276 / Type 316

Pykositka DN50-150 cTanb, ST14.03

Pykosatka DN200-300 ctanb, S235 DIN2458/1626

YLWinbHEHHs Kopnycy EPDM vy Bignos. 3 ISO 1691

O-Ring EPDM y Bignos. 3 ISO 1691

®dnaHueBi 3'eaHaHHsA y Bignos. 3 EN1092-2

Kopnyc nodgapbosaHo B cuHii konip (RAL 5000).

MaxoBuk BXoAUTb B KOMMMEKT NOCTaBKM i MOBMHEH ByTW 3akpinneHun 3a 4onomoroto 60nTiB B ynakosLi.
O6nacTb 3acTocyBaHHSA

3anipHo-peryntoroyi 3acyBK1 MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS B CUCTEMAaX TEMNSO- Ta XonogonoctavyaHHs. [Jo3BoNseTbCA
BMKOPUCTaHHS CyMiLli eTuneH- abo NponineHrnikonto B cniBeBigHoLweHHi 25-50% 3 Bogoto.

CtopiHka 4



HERZ- 4219 CHeIZ

3anipHo-peryntorodi 3acyBKu 6e3 pyKoAaTKM i npusoay

Homep Homep
3aMOBMNEHHS PN6 | PN10 [ PN16 3amoBneHHss | PN10 | PN16 DN
MixdpnaHu. BUK. dnaHy,. BUK.
14219 21 + + + 14219 31 + + 50
14219 22 + + + 14219 32 + + 65
14219 23 + + + 14219 33 + + 80
1421924 + + + 14219 34 + + 100
14219 25 + + + 14219 35 + + 125
14219 26 + + + 14219 36 + + 150
14219 27 + + 14219 37 - + 200
14219 28 + + + 14219 38 - + 250
1421929 + + + 14219 39 - + 300

CtopiHka 5



PHeIZ HERZ- 4219
TexHi4Hi XxapakTepucTuKn
MakcumaneHa poboya Temnepartypa 110°C
MinimanbHa poboya TemnepaTypa -20°C npw BigNOBIAHIN cyMmilli eTuneH- abo
NpONINeHrnikon 3 BOOOH
Homep Homep
3aMOBIIeHHSA 3aMOBIIeHHA Zeta
MixdnaHueBe dnaHueBe DN Poawmip kv [m*/roa] (BTpaTh THCKY B
BUKOHaHHS ZF BuKoHaHHsi AF MicLieBUX onopax)
14219 01/21/61 14219 11/31/71 50 2" 91 1,18
14219 02/22/62 14219 12/32/72 65 21/2" 206 0,66
14219 03/23/63 14219 13/33/73 80 3" 436 0,34
14219 04/24/64 14219 14/34/74 100 4" 660 0,36
1 4219 05/25/65 14219 15/35/75 125 5" 1300 0,22
14219 06/26/66 14219 16/36/76 150 6" 2100 0,18
14219 07/27/67 14219 17/37/77 200 8" 4100 0,15
14219 08/28/68 14219 18/38/78 250 10" 6090 0,17
14219 09/29/69 14219 19/39/79 300 12" 9570 0,14

CtopiHka 6




HERZ- 4219

&

m@

KoHcTpykTUBHIi oco6nuBocTi
3acyBKM BUKOPUCTOBYIOTLCS 3 METOK BMKOHAHHSA 3amipHOi i peryntoroyoi dyHKLii. MOHTaXHWI dhriaHelb YyCTaHOBKM
npusoay Yy BignosigHocTi 3 ISO 5211. N'ymoBa MaHxeTa 3axuvLiae KnanaH Bif BHYTPILLIHbOI KOpoaii. [JoaaTKoBi
yLWinbHeHHs He NoTpibHi. Bei knanaHu BunpobyBaHi nia TUCKOM B 3aBOACHKMX YMOBax Y BignosigHocTi 3 ISO 5208.

Becb BUpoOHMYMIA NpoLec 3HaxoaUTbLCA Mig NOCTIMHMM KOHTPOSEM SIKOCTI.

3anipHo-peryn|o+oqi 3aCYBKM MOXYTb nocTa4aTnca 3 py4yHUMmMun abo enekTpuYHUMK npusogamun. PekomeHaoBaHi

npUBOAW i po3mipn 3'eQHYyBanbHOMO (braHusa onmMcaHi HK4Ye.

Burnag 3sepxy DN50 — DN8O

Burnsag 3sepxy DN100 — DN300

Burnsag 36oky

C
Howmep Homep

G&ﬁﬁ:f:::e 3:,'\:1:::,::9' DN |®naweus| Lk | M | P | G H| ¢ K;::g:oc:
BUKOHaHHSA ZF BUKOHaHHS AF

14219 21/01/61 14219 31/11/71 50 FO7 70 88 9 12 9 3,7 4
14219 22/02/62 14219 32/12/72 65 FO7 70 88 9 12 9 11,3 4
14219 23/03/63 14219 33/13/73 80 FO7 70 88 9 12 9 16,3 4
14219 24/04/64 14219 34/14/74 100 FO7 70 88 9 - 14 22,6 4
14219 25/05/65 14219 35/15/75 125 FO7 70 88 9 - 14 32,5 4
14219 26/06/66 14219 36/16/76 150 FO7 70 88 9 - 14 | 44,6 4
14219 27/07/67 14219 37/17/77 200 FO7 70 88 9 - 17 65,8 4
14219 28/08/68 14219 38/18/78 250 F10 102 | 130 11 - 22 89 4
14219 29/09/69 14219 39/19/79 300 F10 102 | 130 11 - 22 1107,5 4

CropiHka 7




PHeIZ HERZ- 4219
EnekrponpuBoau 230B
DN50 — DN80 pgBonosuuinHi
DN100 — DN300 Tpmno3sunuinHi
Homep Homep
3amMoBneHHs 3aMOBJIEHHA ®naHuesi Howmep
MixdpnaHuese ®naHuese DN | Moment [HM] | ;e nnanns 3aMOBEHHS
BUKOHaHHA ZF BUKOHaHHA AF
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 1771270
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 1771270
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 1771270
14219 24 14219 34 100 90 FO7 17712 71
14219 25 14219 35 125 90 FO7 17712 71
14219 26 14219 36 150 150 FO7 1771272
14219 27 14219 37 200 150 FO7 1771273
14219 28 14219 38 250 400 F10 1771274
14219 29 14219 39 300 500 F10 1771275

CtopiHka 8




HERZ- 4219

Enektponpusoan 24B
DN50 — DN80 pgBonosuuinHi

DN100 — DN300 Tpmno3sunuinHi

Homep Homep
3aMOBJEHHSA 3aMOBJEHHSA ®naHuesi Homep
MixdpnaHuese ®naHuese DN | MomeHT [HM] | i pmanns | samosnenns
BUKOHaHHA ZF BUKOHaHHSAA AF
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 17712 68
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 17712 68
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 17712 68
14219 24 14219 34 100 90 FO7 17712 81
14219 25 14219 35 125 90 FO7 17712 81
14219 26 14219 36 150 150 FO7 17712 82
14219 27 14219 37 200 150 FO7 17712 83
14219 28 14219 38 250 400 F10 17712 85
14219 29 14219 39 300 500 F10 17712 86
Enektponpusoau 24B nocTinHoro peryntoBaHHs
Homep Homep
3aMOBIeHHA 3aMOBJIeHHA dnaHueBi Homep
MixdnaHuese dnaHueBe DN | MomeHT [HM] |  3'¢gnanna | 3amoBneHHs
BUKOHaHHA ZF BUKOHaHHA AF
14219 21 14219 31 50 40 FO5/F07 17712 69
14219 22 14219 32 65 40 FO5/F07 17712 69
14219 23 14219 33 80 40 FO5/F07 17712 69
14219 24 14219 34 100 90 FO7 17712 87
14219 25 14219 35 125 90 FO7 17712 87
14219 26 14219 36 150 150 FO7 17712 88
14219 27 14219 37 200 150 FO7 17712 89
14219 28 14219 38 250 400 F10 17712 90
14219 29 14219 39 300 500 F10 17712 91

CtopiHka 9



PHeIZ

HERZ- 4219

YcTaHoBKa

3anipHo-peryntoroyi 3acyBK1 BUKOHaHHA ZF BCTaHOBMNIOKTLCA MK donaHuamn. dnaHuese 3'eQHaHHSA 3a JOMOMOro
CTSOKHUX LUNWbOK abo 6onTie 6e3 yLinbHeHHS.
3anipHo-peryntotodi 3acyBku BUkoHaHHA AF MatoTb prnaHueBe 3'eqHaHHs 3 ByLLKaMuy 3 060X CTOpiH. drnaHueBe
3'elHaHHSA 3a AonomMoro 6onTiB 6e3 yLinbHEeHHs1 3 ABOX CTOPiH. KnanaH moxe 6yTy BUKOpUCTaHWUIA A TYNMUKOBUX
YCTaHOBOK i BYTV NPUKPINMEHWIA TiNbKM Ha OOHIN CTOPOHI.

DN MixdonaHueBoe BUKOHAHHSA dnaHueBe BUKOHAHHSA
PN 6* PN 10* PN 16* PN 10* PN 16*

50 4x M12x100 4x M16x100 | 4x M16x100 | 4x M16x35 4x M16x35
65 4x M12x100 4x M16x100 | 4x M16x100 | 4x M16x35 4x M16x35
80 4x M16x100 8x M16x100 | 8x M16x100 | 8x M16x35 8x M16x35
100 4x M16x100 8x M16x110 | 8x M16x110 | 8x M16x40 8x M16x40
125 8x M16x110 8x M16x120 | 8x M16x120 | 8x M16x40 8x M16x40
150 8x M16x110 8x M20x120 | 8x M20x120 | 8x M20x40 8x M20x40
200 - 8x M20x130 | 12x M20x130 - 12x M20x45
250 12x M16x130 | 12x M20x130 | 12x M24x140 | 12x M20x45 | 12x M24x65
300 12x M16x140 | 12x M20x150 | 12x M24x160 | 12x M20x45 | 12x M24x75

*NOKa3HMKM HOMIHaNbHOro TUCKY 3aneXaTb Bif BUKOHaHHS BiAnoBigHWX dnaHuis

MonepeaHe HanawTyBaHHSA
SAKLLo 3anipHo-perynioya 3acyBka BUKOPUCTOBYETLCS B SIKOCTI APOCENbHOrO KranaHy, ii MOXHa BigperynioBaTu 3a

A0MNOMOror0 PyKOATKM 3 cbikcaTopom perynoBanbHOro NnoJsiIoXXeHH4.

3HayeHHA kv B 3anexHoCTi Bif MONOXEHHA PYKOATKMN

10.000,0 DN 300
DN 250
— DN 200
DN 150
DN 125
1.000,0 DN 100
- DN 80
DN 65
=} g
o
[ 100,0 = — DN 50
o g
@ - _~
z - -
"
10,0 = 7‘
1,0
0,1
Moawnuis pykoatkn DN200 — 300 1 2 3 4 5 6 7
Moawnuis pykoatkn DN50 — 150 1 2 3 4 5 6 7 8 9

IHWi mopeni
Mogeni B 6inblumx po3mipax JOCTYMNHi 3a MexamMu €Bponu. Y pasi HeobxigHocTi, 6yab nacka, 3BepHiTbCcsa A0
Hanbnmxk4yoro ocicy HERZ.

Bci 6e3 BUHSTKY BiJOMOCTI, O MICTATLCSA B JAHOMY AOKYMEHTI, BiAMNOBIAa0Th HAsBHIN iHopMaLlii 4O MOMEHTY BUNYCKY B APYK i CryXaTb Tinbkv B iHpopMaUiiH1X Linax. 3miHu
BHOCATBCS MO Mipi TEXHIYHOTO BAOCKOHANeHHs. Mig HaBeaeHUMY iNCTpaLisMy MaeTbCst Ha yBa3i CUMBOSIIYHE 306paXeHHs, B 3B'A3Ky 3 UMM iCHYE MOXIMBICTb BifMiHHOCTI
300paeHHst Bif peanbHux BUpobiB. MoxnvBe BiOXWNeHHs y Konbopi 06yMoBReHi nonirpadivyHnM BUKOHaHHAM. MoxnvBa BigMiHHICTb B NpoAyKLii, sika cnewjiansHO BUroTOB-
nseTbesa Ans pisHUX kpaiH. ®ipma "MEPL" 3anuwae 3a cobot NpaBo Ha 3MiHY TEXHIYHUX crieumndikaLin i dyHKLii.

3 ycix nuTaHb 3BepTanTecs [o Hanbnwx4yoro npefcraBHMUTBa ipmu "TEPLL".

CtopiHka 10



